



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

主管:中共福安市委宣传部

主办、出版:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂 副主编:林耀琳

E-mail : fasw bdz@163.com

今日福安

第34期
总第195期

2021年9月10日

星期五

农历辛丑年八月初四

福安新闻网

福建省2021年中国农民丰收节在我市隆重启动

本报讯(陈泓 兰文馨 吴庆堂 李郁)喜看稻菽千重浪,金秋送爽庆丰年。9月3日下午,以“福山福水庆丰收、乡村振兴感党恩”为主题的福建省2021年中国农民丰收节,在我市穆云畲族乡虎头村隆重启动。

本次活动由福建省农业农村厅、宁德市人民政府、福建省广播影视集团主办,福安市人民政府、宁德市农业农村局、福建省广播影视集团融媒体资讯中心承办。

省政府副省长康涛出席启动仪式并宣布福建省2021年中国农民丰收节正式启动。省农业农村厅厅长黄华康,宁德市人民政府市长张永宁,省广播影视集团党组副书记、总经理庄志松分别致词。省委宣传部、省广播影视集团、省商务厅、省民族与宗教事务厅、省司法厅、省卫生健康委、省林业局、省海洋与渔业局、省供销社、团省委、省妇联、省广播电视台、省农业农村厅以及各设区市、平潭综合实验区农业农村局的领导、来宾,宁德及我市领导叶其发、周祥祺、黄其山、陈昌东、林志生等出席启动仪式。

黄华康在致词中说,2018年,经党中央批准,将每年的农历秋分日设立为“中国农民丰收节”,这充分体现了以习近平同志为核心的党中央对三农工作的高度重视,对广大农民的深切关怀。三年来,全省各地组



织开展了一系列形式多样、内容丰富、节俭热烈的庆祝活动,广大农民群众载歌载舞、礼赞丰收、分享喜悦,弘扬八闽大地灿烂的农耕文化,展现广大农民群众脱贫致富奔小康的时代风采,描绘了全面推进乡村振兴的美丽画卷,福建省中国农民丰收节已

成为深入人心、影响广泛的重要节日。今年恰逢党的百年华诞,我们将围绕“庆丰收、感党恩”主题,组织开展丰富多彩、形式多样的系列活动,共庆五谷丰登,共享欢乐喜庆,努力把“中国农民丰收节”打造成农业的嘉年华、丰收的成果展、金秋的消费季,

让农民既增产又增收。节日期间,我们还将深入开展“听党话、感党恩、跟党走”宣讲活动,感悟思想伟力,营造重农氛围,凝聚奋进力量。

张永宁在致词中说,丰收的季节托起乡村振兴的无限希望,激发乡村振兴的无穷动力。今年,省里把丰收节主会场放在宁德、放在福安穆云畲族乡虎头村召开,这是对我市发展特色现代农业的充分肯定,是对加快畲族乡村振兴的鼓励和支持。我们将深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和来闽考察重要讲话精神,以习近平总书记重要回信精神为指引,持续巩固拓展脱贫成果,积极探索闽东特色的乡村振兴之路,着力把丰收的喜悦转化为增收的实惠、把产量的优势转化为价值的提升、把美丽的环境转化为宜居的幸福,深入实施乡村建设“十大行动”,加快补齐污水垃圾治理、乡村道路改造和物流快递网络、电信网络覆盖等短板,让农村的生活美起来,打造更多更好的乡村振兴“宁德样板”,为谱写宁德篇章和福建篇章作出新的更大贡献。

丰收节文艺演出在欢乐喜庆的开场舞《鼓舞奋进庆丰年》中拉开序幕,演出分为“嘱托记心间”、“永远跟党走”、“奋进新征程”等三个篇章,音乐说唱《乡村(下转3版)

**茶企组团参加
2021中国(深圳)国际春季茶产业博览会**

本报讯(林平)9月3日,为期四天的2021中国(深圳)国际春季茶产业博览会在深圳会展中心(福田)顺利开幕。我市9家茶企组团参加2021中国(深圳)国际春季茶产业博览会,向各地客商推介坦洋工夫红茶品牌。

茶博会现场人流如织,茶香四溢。我市的“坦洋工夫”红茶展区以一贯的“中国红”风格在整个展会上格外醒目,前来品茗的茶友客商络绎不绝,坦洋工夫红茶以其香高味醇得到客商的认可。本届茶博会我市共有农垦集团、隽永天香、凤鼎祥、卓月天等9家茶企参展。现场还举办品鉴会等活动,展示坦洋工夫红茶历史文化、品味坦洋工夫甜香蜜韵。展会期间,福安乡贤、乒乓球世界冠军陈新华也到我市坦洋工夫展区参观品茗,为家乡代言,进一步提升“坦洋工夫”品牌的知名度,扩大“坦洋工夫”的影响力。

深圳茶博会一直以来是国内专业化、规模化程度最高的茶业展会之一。深圳是全国重要的茶叶集散地和茶叶市场龙头之一,茶产业年交易额达300多亿元。本届茶博会展览面积为50000平方米,设国际标准展位2500个,集结了世界69个产茶国家/地区的1000多家品牌茶企前来参展,展品涵括传统六大茶类、茶品等全产业链产品。

近年来,我市积极推进坦洋工夫优质化、生态化、品牌化、产业化建设,不断加大坦洋工夫茶在全国的推广力度,“坦洋工夫”品牌影响力和品质逐年提升,品种也从单一的菜茶发展到现今十几种高香型茶树品种,坦洋工夫红茶也越来越受到全国各地市场和消费者的认可。

我市被命名为 “2021-2025年度第一批全国科普示范市”

本报讯(兰文馨)9月1日,记者从市科协获悉,中国科协公布《关于命名2021-2025年度第一批全国科普示范县(市、区)的决定》,我市被命名为“2021-2025年度第一批全国科普示范市”,示范期为5年。这是全国53个、福建省3个获命名的县(市、区)中,宁德市唯一上榜的县份。

我市曾被评定为2016—2020年度第一批全国科普示范市,示范期满后于今年4月获评全国优秀科普示范市。5月,我市启动了新一批“全国科普示范市”创建工作。近年来,我市深入贯彻《全民科学素质行动规划纲要》,建立健全“大联合、大协作”工作机制,切实加强组织领导,完善工作机制,基层服务能力不断

增强,科技志愿者和科普信息员队伍持续发展壮大,有力推动了我市软硬件科普设施的建设,促进了全民科学素质工作的有效提升。中国科协此次认定工作主要按照县级申报、市级审核、省级推荐、中国科协研究公布的程序开展,采取申报材料审核、实地抽查等方式进行评估,并最终确定。

奋斗百年路 启航新征程

组织开展“爱我福安、从我做起”宣传教育活动

本报讯(兰文馨)9月2日,中共福安市委办公室、福安市人民政府印发关于《福安市“爱我福安、从我做起”宣传教育活动方案》的通知,为贯彻落实市第十五次党代会精神,进一步营造干事创业氛围,提振全市上下精气神,引导广大群众从自身做起,热爱家乡、建设福安,为福安高质量发展超越创造良好环境,市委、市政府决定在全市组织开展“爱我福安、从我做起”宣传教育活动。

通知明确,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,传承弘扬习近平总书记在宁德工作期间提出“知我闽东、爱我闽东、建我闽东”的好传统好作风,认真贯彻落实市第十五次党代会精

神,以“爱我福安、从我做起”为主题,深入开展党史学习教育、“再学习、再调研、再落实”活动,践行社会主义核心价值观,通过组织开展系列主题活动,在全市凝聚起“爱我福安、从我做起”的思想共识,形成爱国爱乡、崇尚文明、尊崇法治、爱岗敬业、诚实守信、遵守秩序、爱护环境的社会风尚,进一步增强主人翁意识,增强建设美好家园的责任感、紧迫感,增强对家乡的归属感、认同感、自豪感,牢记嘱托,接续奋斗,勇当标杆,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福安篇章,为加快建设“五福新城、全家福安”贡献智慧和力量。

通知强调,各级各单位要凝聚“爱我福安”思想共识,增强“爱我福安、从我做起”

思想自觉,营造“爱我福安、从我做起”浓厚氛围。要弘扬“爱我福安”主流价值,倡导“爱我福安、从我做起”主流价值,深化“爱我福安、从我做起”主题教育,开展“爱我福安、从我做起”宣讲活动。要讲好“爱我福安”感人故事,挖掘“爱我福安、从我做起”先进事迹,征集“爱我福安、从我做起”文艺作品,讲好“爱我福安、从我做起”身边故事。要力行“爱我福安”主题实践,开展“爱我福安、从我做起”文明实践活动,深化“我为群众办实事”实践活动,开展“弘扬闽东之光、传承福安精神”群众性文化活动。

全方位推动高质量发展超越